## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA  NOMBRE Tecnoquímicas del Ecuador S.A.  NÚMERO DE EXPEDIENTE
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA  NOMBRETECNOFAR. TQ. S. A. S  NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA COLOMBIANA  DOMICILIO
NO	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA  NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS. Iñigo Francisco Salvador Crespo NACIONALIDAD. Ecuatoriana NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 170638885-5. DOMICILIO. Armando Pesantez 0E9 - 153 Quito Ecuador

## REPÚBLICA DEL ECUADOR



## 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No.	Nombres y Apellidos completos	Estado Çivil	Nacionalidad	Domicilio
1	TECNOQUIMICAS S.A.	Persona Jurídica	Colombiana	Cali - Colombia
2				
3				
4				
_5				
6				
7				
8				
9				
10	:	l l		
11				
12_				
13				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA